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Ata nº 10/2022 

 

Aos cinco (05) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 

(9:34) nove horas e trinta e quatro minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Gilson 

Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, Marcio Zanetti, 

Maico Vega e Neri Leal. Abrindo os trabalhos, o Presidente, Vereador 

Márcio Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador 

Maico Vega, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

ASSOCIAÇÃO DE EMPREENDEDORES DE TURISMO DE MORRO 

REDONDO – Convida para III Feira do Artesanato e produtos Coloniais, 

que acontecerá no dia 10/04/2022, na Praça Doze de Maio, das 10às 19 

horas. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha Relatório Resumido da Execução Orçamentária 

1º Bimestre/2022. GABINETE – Solicita a retirada do Projeto de Lei de nº 

33/2022 para correção na redação. GABINETE – Encaminha Projeto de 

Lei de nº 33/2022 que “ALTERA A LEI Nº 505/1999 QUE “CRIA O 

CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei constante no Resumo de Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE – Inscreveram-se e fizeram o uso da Tribuna os 

Vereadores Vivian Rickes Rosa, Thiarles Schneider, Jorge Laudenir de 

Ávila e Letícia Boettge dos Santos. O Presidente antes de passar a palavra 

gostaria de deixar registrado que encaminhou para a Secretaria Municipal 

de Saúde um e-mail da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na 

Saúde do Ministério da Saúde, ofertando nesta segunda-feira dia  04 de 

abril até o dia 03 de julho na Plataforma do UniverSUS Brasil, as 

inscrições para cursos para profissionais que atuam na Atenção Primária à 

Saúde de doenças celíacas diretrizes Nacionais para diagnóstico, tratamento 

e acompanhamento de pacientes. Também informou a Secretaria que o 

Ministério da Saúde está lançando o edital de estágio residentes e egressos 

de programas de residência em medicina e enfermagem. Com a Palavra a 

Vereadora Vivian reforça o convite lido no Resumo de Expediente sobre a 

III Feira do Artesanato e Produtos Coloniais que será realizado no dia 10 de 

abril na Praça 12 de Maio. Também convida a todos para hoje às 14 horas e 

30 minutos no Hospital Doutor Ernesto Maurício Arndt, o Deputado 

Federal Marlon estará fazendo a entrega de recursos de duas emendas 
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parlamentares, no valor de cem mil reais para custeio do Hospital e cem 

mil reais para o Fundo Municipal de Saúde. Sobre a Semana do autismo, a 

Vereadora comenta sobre a existência de uma Lei Municipal e sugere que 

neste mês ainda possam fomentar ações voltadas a este assunto. Ao usar a 

palavra o Vereador Thiarles primeiramente solicita a inclusão na Ordem do 

Dia do Projeto de Lei de nº 33/2022, a suspensão da sessão para as 

comissões darem seus pareceres bem como a realização de uma sessão 

extraordinária para votação final do mesmo e ainda dos Projetos de Lei de 

nº 34 e 35/2022. Informa ainda que no dia trinta, na quarta-feira, 

juntamente com o Flavio, o Prefeito e a Secretaria da Saúde, foram visitar a 

Unidade Básica de Saúde Vitor Hugo Mancini que se encontra com as 

obras concluídas, através de recursos destinados pelo Deputado Federal 

Marcon que foi dado início na legislatura passada e com o término nesta. 

Com a palavra o Vereador Jorge justifica a sua falta na sessão passada por 

problemas de saúde. Com a palavra a Vereadora Letícia destaca sobre a 

semana da conscientização do autismo dizendo que ficou surpresa da 

existência de uma Lei que “Institui no município de Morro Redondo a 

semana Municipal de Conscientização do Autismo” de autoria dos 

Vereadores Thiarles e Silvia, mas sentiu falta de mais ações referentes a 

esta semana tanto da secretaria de Educação, quanto da Assistência Social, 

pela grande quantidade de autistas no município. Cumprimenta a 

Vereadora Vivian pela articulação quanto a emenda beneficiando o 

Hospital local conseguida através do Deputado Federal Marlon. Também 

informa que está entrando com um pedido de informação quanto aos 

critérios para seleção da corte do municipal de 2022, pois não concorda 

com o que ficou sabendo em relação a este processo e, portanto, fará este 

pedido já manifestando a sua posição. O Presidente agradece a escola 

Alberto Cunha pela ação realizada na passagem da semana do Autismo e 

concorda que haja mais ações neste sentido, principalmente com o 

diagnóstico precoce e fazer um levantamento sobre a causa do aumento no 

número de casos no município. ORDEM DO DIA:  O Presidente coloca 

em discussão e votação as solicitações do Vereador Thiarles e a 

justificativa do Vereador Jorge, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

Logo o Presidente suspende a sessão às dez horas e três minutos para as 

Comissões darem seus pareceres sobre o Projeto de Lei de nº 33/2022 e 

reabre as dez horas e doze minutos. A Comissão de Constituição e Justiça, 

a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 33/2022 que “ALTERA A LEI Nº 

505/1999 QUE “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram 
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aprovados por unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, 

foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição 

e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, 

Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação aos 

Projetos de Lei de nº 34/2022 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM MONITOR 

PARA A E.M.E.F. ALBERTO CUNHA” e nº 35/2022 que “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e os Projetos discutidos e votados 

artigos por artigos foram aprovados por unanimidade em 1ª votação. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO: VEREADORA LETÍCIA BOETTGE 

DOS SANTOS - Solicita o envio do presente Pedido de Informações ao 

Secretário Municipal de Educação, Cultura e Desporto Anderson Güths 

sobre os critérios de seleção para a composição da nova corte municipal de 

2022. MOÇÃO - CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: - 

Solicita o envio da presente Moção de Apoio aos representantes 

parlamentares da nossa região para que promova as ações necessárias à 

aprovação do PLS 172/14 que tramita no Senado Federal e modifica a 

redação da Lei 8.213/91 para permitir a reaposentação/desaposentação com 

utilização das contribuições recolhidas pelos aposentados que continuam a 

trabalhar após a aposentadoria contribuindo para o INSS. Discutidos e 

votados o Pedido de Informação e a Moção foram aprovados por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para uma Sessão 

Extraordinária em cinco minutos e para a próxima sessão Ordinária a 

realizar-se dia (12) doze de abril, às (9h30min.) nove horas e trinta minutos 

e encerra a presente às (10:31) dez horas e trinta e um minutos. E, para 

constar, lavrou a presente ata que será assinada por mim secretário, bem 

como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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